

# 管城回族区各单位开展庆“七一”系列活动 “七一”，我们向党的生日献礼

## 管城回族区执法局 发挥党员先锋模范作用 打造人民满意城管



本报讯 6月20日上午,管城回族区城市管理执法局在商城遗址公园党建主题广场举行庆祝建党97周年暨“强基础、转作风、树形象”三年专项行动启动仪式,局属5个党支部182名党员参加了活动。

管城区执法局将以此次专项行动为契机,使广大干部进一步转变观念,强化大局意识、责任意识;使党员干部行为进一步规范,效能进一步提高,在全局营造积极向上、团结务实、规范高效的工作氛围。

全局党员干部在今后的工作中将以更加饱满的热情投入各自工作,切实发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色,牢记使命,不忘初心。以创先进、争优秀的实际行动和工作业绩迎接建党97周年,以高度的责任感和使命感,以昂扬向上的精神状态,攻坚克难、拼搏进取,着力打造人民满意城管,为“四个管城”建设作出新的更大贡献。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘睿 文/图

## 十八里河办事处 开展十九大精神进基层专题党课活动

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,6月19日上午,十八里河办事处开展十九大精神进基层专题党课活动。街道党工委书记王志锋以“机关党员干部要做新时代讲政德的模范”为主题,为广大党员干部上了一节丰富生动的党课。

党课内涵丰富、条理清晰,以政德建设的五块基石为切入点,进一步加深了广大党员干部对讲政德的重要性和立政德的实践路径的理解。大家纷纷表示,要以更加坚定的信

念,更加正确的态度,真正在实干中立德立信,在求实求正中推进工作落实。要始终做到自省、自励、自重、自警,保持共产党员的先进性,立足岗位、加强学习,不断开创工作新局面。此次活动旨在进一步深刻学习党的十九大精神,把从严治党落到实处,促进全办党员干部以更高更严的标准要求自己,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,为做好下一步工作提供坚强保障。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

## 紫荆山南路办事处 庆“七一”文艺汇演聚民心



本报讯 6月22日上午,紫荆山南路办事处开展“不忘初心 牢记使命”庆“七一”文艺汇演活动,社区党员干部和辖区居民积极参与,整场演出热闹非凡。

此次活动用优美的舞姿向党的97华诞献礼,歌曲《红梅赞》、萨克斯《红歌连奏》、戏曲《红灯记》、街舞等11个节目,将文艺演出推向一个又一个高潮。整场演出创意新颖、精彩纷呈,充分展示了社会主义新时期郑州人的时代风采。

前来观看表演的王大爷高兴地说:“今天的节目唱出了咱中储社区人的心声,展示出了咱中储社区人的风采,表达了对党的恩情,我们要和所有党员干部一样,始终牢记历史赋予我们的职责,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风,共同开创中储社区工作的美好明天!”

演出过程中,在社区党支部的引领下,20多名党员志愿者还为群众发放环保购物袋、环保知识手册,接受群众咨询,增强全民环保意识,以生态环保宣传活动全面推进文明城市创建工作。此次活动既是对党光辉历史、优良传统的继承和发扬,也增强了社区人的凝聚力、向心力,激发大家争先创优的热情,更是对文明创建内涵的升华。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

## 航海东路办事处 关爱环卫工人 表彰先进党员

本报讯 近日,航海东路街道各社区党支部开展了“迎七一 向党的生日献礼”活动。6月15日上午,银莺社区党支部联合辖区环保志愿者服务队向200余名环卫工人捐赠“爱心菠萝”1500斤,为他们送去夏日的清凉。此次活动既帮助了当地水果销售,又关怀慰问了辛勤在一线的环卫工人。

6月21日上午,石建社区党支部组织召开了支部党员大会。会上,全体党员集中诵读了党章,同时动员社区党员进一步增强党员意识,加强党性修养,积极投身于社区建设工作。同时还对党的建设、精神文明建设、社区服务等各方面工作中涌现的先进党员给予了表彰。记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

## 东大街办事处 重温誓词,感受不一样的红色经典



本报讯 6月20日下午,东大街办事处城南路社区开展“重温誓词、牢记使命”暨纪念建党97周年系列活动。当天,37名辖区党员重温入党誓词,党

员们情绪激昂、誓言声振聋发聩,将纪念建党97周年系列活动拉开了帷幕。随后,辖区志愿者演唱了《焦裕禄》选段、《村官李天成》选段、《红灯记》、《刘胡兰》、《红旗渠水天上来》等红色曲艺,使在场居民感受到了不一样的红色经典。

社区支部书记赫澜说,支部开展此次活动就是要让广大党员始终牢记新时代中国共产党的历史使命,初心不改、矢志不渝。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

## 城东路办事处 九旬老党员三次缴纳特殊党费

本报讯 6月21日上午,城东路办事处迎来了一位白发苍苍、步履蹒跚的92岁老人,他就是街道退休老干部史存利。在街道工作人员的陪同下,史存利掏出厚厚一沓现金,激动地说:“我于1953年7月1日入党,今年是我入党65周年,这是我为‘七一’建党献个礼!”短短几句话,真切表达了一位老共产党员对党的深厚感情。

多年来,史存利在工作和生活中从不给别人添麻烦,总想着为党组织分忧,不争荣誉、默默无闻、无私奉献。他说,年龄大了,不能为党做更多的工作,就想用缴纳特殊党费的方式来表达自己对党的热爱,也希望这笔党费能帮助更多的党员群众。此次是史存利今年第三次缴纳特殊党费。他



表示,只要身体条件允许,以后每年建党节都会缴纳特殊党费,以实际行动表达自己热爱党、跟党走的决心。

城东路办事处党工委委员马英表示,史存利的行动诠释了一名共产党员的高尚情操,也给街道工作人员上了一堂生动的党课,让心存信仰、爱党敬党的正能量持久传递、发扬光大。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

## 陇海马路办事处 退休老干部、老党员欢聚一堂庆“七一”

本报讯 6月21日下午,陇海马路办事处联合辖区单位开展“不忘初心 牢记使命”——“红色文艺轻骑兵进基层”迎“七一”文艺汇演活动。退休老干部、老党员欢聚一堂,共同纪念中国共产党成立97周年。

汇演中,舞蹈《美丽中国》《映山红》、诗歌朗诵《七一颂》、葫芦丝合奏《红梅赞》、合唱《天耀中华》等精彩节目轮番上阵。太极刀、时装走秀《和谐中国》、健身操《健康走出来》等充分展示了辖区离退休老干部老有所乐、老有所为、老有所学的良好精神风貌。

在3个小时的演出中,所有节目均



是离退休老干部自己创作导演、精心演绎,融合了音乐、舞蹈、乐器、诗朗诵等艺术手段,主题鲜明、催人奋进,体现了他们深厚的爱国爱党之情、丰富多彩的精神世界和热爱生活的乐观态度。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图